
Școala Gimnazială Sascut 

PROFESOR: Pascu Ion 

CLASA: a VII – a C  

DATA: 05.05.2020 

 

 

EXEMPLE DE BUNĂ PRACTICĂ – Rezolvarea triunghiului dreptunghic 

Pentru a-mi desfășura în bune condiții activitatea online cu elevii celor patru clase la care 

predau  comunic cu aceștia pe grupul fiecărei clase pe Messenger și folosesc platformele Zoom 

(pentru desfășurarea lecțiilor) și Google Classroom (în special pentru a trimite teme elevilor și pentru 

a primi temele elevilor).   

Platforma Zoom 

Stabilesc întâlnirea cu elevii pe platforma Zoom pentru ziua următoare, transmițându-le cu o 

zi înainte pe grupul de messenger al clasei respective, linkul pe care trebuie să-l acceseze pentru a 

intra pe această platformă. 

 

Planificarea orelor pe platforma Zoom în data de 05.05.2020: 

  



Principalele avantaje ale platformei Zoom sunt acelea că se poate comunica pe chat, audio și/sau 

video. De asemenea funcția de screen share permite să se transmită diferite documente pentru a le 

vizualiza și ale discuta împreună cu elevii.  

 

Tot prin funcția screen share, se pot realiza desene și scrie în timp real pe tablă, astfel se dau 

explicații elevilor în funcție de întrebările pe care le pun sau de nelămuririle pe care le au. De 

asemenea orice elev  poate prezenta rezolvarea unui exercițiu avut în temă pentru a fi verificat, ceilalți 

elevi urmăresc dacă au rezolvat corect, pot corecta acolo unde au greșit sau pot prezenta alte metode 

de rezolvare. 

 

La sfîrșitul lecției, pe chat se poate obține feedback-ul elevilor.  

Platforma Google Classroom  

Dau teme, primesc temele și ofer feedback elevilor pentru temele pe care le-au făcut, pe 

această platformă.  



  

 

 



 

Datorită faptului că nu toți elevii au mijloace tehnice performante sau pentru că li se pare 

mai comod, unii elevi îmi trimit temele fotografiate în privat pe Messenger sau pe WhatsApp. La 

rândul meu, în funcție de situație sau de timpul pe care îl am la dispoziție le trimit o fotografie cu 

tema corectată, discutăm în privat sau dacă văd că sunt aceleași greșeli la mai mulți elevi discut 

acele greșeli cu întreaga clasă pe Zoom.  

 



 

         

 

 

 

 


